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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμος Δελφών χρηματοδοτεί τις πρόσθετες εργασίες και το έργο στο σχολείο του Αγ. 

Γεωργίου προχωρά 

Π. Ταγκαλής: «Πολιτική επιλογή η επένδυση σε τομείς που προσθέτουν αξία στον τόπο 

μας»  

 

Την έγκριση της νέας Προγραμματικής Σύμβασης, μεταξύ του Δήμου Δελφών και της 

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, για τη συνέχιση του έργου μετατροπής του σχολείου της 

Κοινότητας του Αγίου Γεωργίου σε Πολιτιστικό Πολυχώρο, αποφάσισε η Δημοτική 

Επιτροπή Δ. Δελφών κατά την πρόσφατη συνεδρίασή της.  

Να σημειωθεί ότι, το έργο με τίτλο «Αλλαγή χρήσης σχολείου Τ.Κ Αγίου Γεωργίου σε 

Πολιτιστικό Πολυχώρο» (προϋπολογισμού 350.000 ευρώ), ξεκίνησε να υλοποιείται με 

χρηματοδότηση της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και δημοπράτηση του Δήμου Δελφών, 

υπό την επίβλεψη της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, κατόπιν 

Προγραμματικής Σύμβασης των δύο πλευρών (2021), όμως οι εργασίες διεκόπησαν καθώς 

προέκυψαν πρόσθετες ποσότητες αυτών, οι οποίες δεν ήταν δυνατόν να προσδιοριστούν 

κατά το στάδιο της μελέτης.  

Ο Δήμος Δελφών, προκειμένου να ολοκληρωθεί το έργο, προχώρησε από ίδιους πόρους 

στη χρηματοδότηση των πρόσθετων εργασιών που θα απαιτηθούν, με το ποσό των 

130.000 ευρώ, ξεπερνώντας έτσι το εμπόδιο που παρουσιάστηκε, εστιάζοντας στο σκοπό 

της αξιοποίησης του παλιού διδακτηρίου.  

Υπενθυμίζεται ότι, πρόκειται για ένα ισόγειο κτήριο, προϋφιστάμενο του 1955, με εξαίρετη 

συμμετρία και αρχιτεκτονική, το οποίο δομήθηκε με βάση τα αρχιτεκτονικά σχέδια του 

νομομηχανικού Δημήτρη Καλλία, για να καλύψει τις διδακτικές ανάγκες της εποχής. 

Οι εργασίες που προβλέπονται για την επισκευή – αποκατάσταση του κτιρίου, προκειμένου 

να καταστεί λειτουργικό και να επαναχρησιμοποιηθεί είναι οι ακόλουθες: 

 Αντικατάσταση στέγης. Θα αποξηλωθεί η παλαιά και θα κατασκευαστεί νέα, η 

οποία θα εναρμονίζεται στην αρχική μορφή του διδακτηρίου. 

 Ενίσχυση φέροντος οργανισμού και αρμολόγημα στη λιθοδομή. 

 Αντικατάσταση σιδερένιων κουφωμάτων με νέα, ίδιου σχεδίου και απόχρωσης. 

 Επικάλυψη με χονδρόπλακες, από την κεντρική είσοδο έως την πίσω είσοδο. 



 Διαμόρφωση του υπόλοιπου εξωτερικού χώρου με την απαραίτητη φύτευση. 

Επίσης, στο κτίριο θα γίνουν όλες οι απαραίτητες εργασίες υποδομής, όπως η πλήρης 

υδραυλική και αποχετευτική εγκατάσταση, η ηλεκτρολογική εγκατάσταση ισχυρών και 

ασθενών ρευμάτων, η εγκατάσταση θέρμανσης – κλιματισμού – εξαερισμού, καθώς και 

συστήματος πυρασφάλειας. 

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, με αφορμή την απόφαση της Δημοτικής 

Επιτροπής, δήλωσε: «Ένα σημαντικό έργο, που θα δημιουργήσει μία νέα υποδομή 

πολιτιστικής και πολιτισμικής αξίας, θα προχωρήσει, παρά τα προβλήματα που 

παρουσιάστηκαν. Ο Δήμος Δελφών, ακόμα και σε εποχές δύσκολων οικονομικά 

συνθηκών, βούλησή του είναι να επενδύει σε τομείς που προσθέτουν αξία στον τόπο μας. 

Έτσι, σε συνέχεια της χρηματοδότησης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, την οποία και 

ευχαριστούμε για μία ακόμα φορά για τη συνεργασία, από ίδιους πόρους συνδράμουμε 

ώστε το σχολείο της Κοινότητας του Αγ. Γεωργίου να αξιοποιηθεί, παρέχοντας ακολούθως 

στην Εταιρεία Φωκικών Μελετών ένα σύγχρονο χώρο για τη στέγαση των 

δραστηριοτήτων της».  

 


